

ОТЗЫВ

на автореферат диссертационной работы Алтынбекова Олега Маратовича «Иммунокоррекция при специфической профилактике ассоциативных инфекций желудочно-кишечного тракта телят» представленную в диссертационный совет Д 220.003.03 ФГБОУ ВО «Башкирский государственный аграрный университет» на соискание ученой кандидата биологических наук по специальности: 06.02.02 – ветеринарная микробиология, вирусология, эпизоотология, микология с микотоксикологией и иммунология.

В настоящее время для лечения и профилактики желудочно-кишечных заболеваний молодняка крупного рогатого скота используется большое количество препаратов. Однако достичь желаемого эффекта не удастся в связи с особенностями возбудителей желудочно-кишечного тракта. В связи с чем, научно-практическое обоснование применения иммуностимулирующих препаратов «Интерферон бычий рекомбинантный (ИМБ)» и «Иммунат» для повышения эффективности действия вакцины «Комбовак» для профилактики ассоциативных инфекций желудочно-кишечного тракта новорожденных телят является актуальным.

Алтынбековым О.М. установлено что применение препаратов «Интерферон бычий рекомбинантный (ИМБ)» и «Иммунат» на фоне вакцинации оказывают иммунокорректирующее действие, активизируя образование антител к антигенам вакцины для профилактики ассоциативных инфекций телят, что положительно влияет на повышение прироста и сохранность новорожденных телят.

В качестве дискуссии хотелось бы знать:

1. Чем обоснован выбор только стельных коров для проведения исследований?

Работа выполнена методически правильно, с использованием гематологических, биохимических, иммунологических, бактериологических и статистических методов исследований. Что позволило автору выполнить цель и поставленные задачи в работе. Выводы соответствуют содержанию автореферата.

В целом считаю, что диссертационная работа соответствует требованиям п.9. «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 г. №842, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор Алтынбеков Олег Маратович заслуживает присвоения ученой степени кандидата биологических наук по специальности: 06.02.02 – ветеринарная микробиология, вирусология, эпизоотология, микология с микотоксикологией и иммунология.

Зав. кафедрой анатомии, акушерства
и хирургии ФГБОУ ВО Самарского ГАУ
д.б.н., профессор, Заслуженный деятель наук РФ
06.02.01 – диагностика болезней и терапия животных, патология, онкология и морфология
животных

Баймишев
Хамидулла Балтуханович

Зав. кафедрой эпизоотологии, патологии
и фармакологии ФГБОУ ВО Самарского ГАУ,
д.в.н., профессор
06.02.03 – ветеринарная фармакология с токсикологией

Савинков
Алексей Владимирович

Подпись профессоров Баймишева Х.Б. и Савинкова А.В.
заверяю специалист по кадровому
делопроизводству ФГБОУ ВО Самарского ГАУ
18 октября 2019 г



Мелентьева
Оксана Юрьевна

Почтовый адрес: 446442, Самарская область, г. Кинель, пгт. Усть-Кинельский, ФГБОУ ВО Самарский ГАУ, ул. Учебная, 2 E-mail: ssaa-samara@mail.ru Телефон: (8-846-63) 46-3-31, 46-7-18